

瑞士就是这样

每个国家都有其文化特色，而瑞士也有一些需要遵守的不成文法则。

不同的文化

瑞士是一个文化多元的国家。这也特别是因为其拥有四大语言群体。因此，不同地区人民思维迥异，也并不足为奇。瑞士德语区的文化特色不一定都适用于瑞士法语区，而城市和农村地区之间的差异也可能很大。但是，其中也有共同之处。

问候

在瑞士，人们彼此问候的方式是握手并与对方相视，男女之间也应如此。通常的问候语是“Grüezi”（亲友之间也有其他问候语，例如“Hallo”或“Hoi”）在乡村，人们路上相遇时一般都会相互问候，即使素不相识。“谢谢”和“请”等词语表达也很重要：商店或餐馆里，人们会频频说“谢谢”和“请”，这几乎是一种不成文的规矩。

守时

瑞士国民以守时著称，这并非陈词滥调。如果您将会迟到超过 5 分钟，就应电话通知对方。而在职场中，守时尤为重要。如果想要与别人会面，通常应提前预约。即使在私人场合，不约而至也是不合常规的。

间接沟通

在瑞士，不愉快的事情往往只是婉言道出。许多商业伙伴在表达批评时，会用客套话加以掩饰。然而，他们仍会希望对方察觉到这类批评。对于德语尚不精通的人来说，此非易事。由于大家想要保持和谐，发生冲突时，经常会避免直接对抗。例如，如果有邻居感到困扰，可能会寄信提醒。如有不确定的地方，讯问清楚为好。

更多信息

www.hallo-baselland.ch/zh/gut-zu-wissen/so-tickt-die-schweiz